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ВСТУП 

 

 У сучасних умовах успіх діяльності підприємств передусім залежить 

від їх маркетингової діяльності, оцінка ефективності якої є основною 

функцією маркетингового управління. Основним призначенням оцінки є 

цілеспрямований вплив економічних, інформаційних, організаційних, 

технологічних та функціональних заходів на розвиток і підвищення якості 

функціонування об’єкта оцінки. 

Маркетинг дає можливість досліджувати ринок, отримати керівникам 

підприємств інформацію про споживачів, конкурентів, місткість ринку, 

попит на певні види товарів, маркетинг допомагає визначитися зі сферою 

діяльності, що є найбільш привабливою для вкладення капіталу. Також 

маркетинг допомагає визначити засоби, за допомогою яких підприємство 

організує процес реалізації своїх товарів та послуг, стратегії просування 

свого товару на ринок, методи формування попиту в умовах постійного тиску 

з боку конкурентів та ін. 

Отже, актуальність обраної теми полягає в тому, що правильно 

організована та обґрунтована маркетингова діяльність допоможуть 

підприємству не тільки вижити на внутрішньому ринку за несприятливих 

умов зовнішнього середовища, але й вийти на нові зарубіжні ринки. 

Питання співвідношення результативності й ефективності 

маркетингової діяльності є актуальними. Вагомий науковий внесок у 

розвиток методології оцінки ефективності маркетингової діяльності зробили 

такі вітчизняні та зарубіжні вчені, як: Ф. Котлер, П. Дойль, М. Конишева, Г. 

Армстронг, Л. Балабанова, Н Мойсеєва, Е. Патрушева, Д. Шульц, В. 

Шаповалов та ін. 

Метою дипломної роботи є аналіз особливостей організації 

маркетингової діяльності на підприємстві та розробка заходів з її 

вдосконалення. 
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Для реалізації поставленої мети потрібно вирішити наступні завдання: 

– визначити поняття, цілі та задачі маркетингової діяльності; 

– проаналізувати процес формування маркетингової діяльності на 

підприємстві; 

– проаналізувати фактори, що впливають на маркетингову діяльність 

на ТОВ «Телекарт-Прилад»; 

– визначити найперспективніші напрямки для вдосконалення 

маркетингової діяльності на ТОВ «Телекарт-Прилад»; 

– виявити фактори, що впливають на успіх маркетингової діяльності; 

– оцінити економічну ефективність запропонованих заходів для ТОВ 

«Телекарт-Прилад». 

Предметом дослідження є: процес формування маркетингової 

діяльності на ТОВ «Телекарт-Прилад». 

Результати, що були отримані в ході виконання дипломної роботи, 

можуть бути використані ТОВ «Телекарт-Прилад» для вдосконалення 

власної маркетингової діяльності.  

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були 

наукові статті, монографії, періодичні видання, статистична звітність 

підприємства, внутрішня документація та регламенти підприємства, що 

відповідно були оброблені й узагальнені для одержання необхідних 

висновків і рекомендацій. 

Обсяг та структура роботи: дипломна робота містить _ сторінки, 

складається з вступу, двох розділів, висновку та списку використаної 

літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

Ефективність прийняття маркетингових рішень є важливим 

показником об’єктивної оцінки ефективності маркетингової діяльності: від 

реалізації управлінських функцій до застосування маркетингових 

інструментів, включаючи використання маркетингових ресурсів. 

Концепція клієнтоорієнтованої поведінки підприємства – це шлях до 

довгострокових відносин. Цей підхід дозволяє  із випадкових клієнтів 

зробити постійних, контролювати відтік постійних клієнтів, аналізувати 

причини цього та своєчасно реагувати на це маркетинговими діями та 

управлінськими рішеннями. 

Загальна прибутковість маркетингових інвестицій ТОВ «Телекарт-

Прилад» у 2019 році склала 19,81%. Отже, на кожну витрачену на маркетинг 

гривню підприємство отримує майже 0,20 грн прибутку. Оскільки метою 

діяльності ТОВ «Телекарт-Прилад» є максимальне задоволення потреб 

споживачів, основну увагу треба приділити удосконаленню асортименту 

продукції підприємства у поєднанні з формуванням і реалізацією 

ефективного просування продукції на ринок завдяки маркетинговим заходам, 

проведенню клієнтоорієнтованої політики, розвитку інтернет торгівлі. 

Витрати на заходи з удосконалення маркетингової діяльності ТОВ 

«Телекарт-Прилад» складають 3835,0 тис. грн. Маржинальний дохід покриє 

витрати на заходи і забезпечить отримання додаткового прибутку в розмірі: 

10185.0 тис. грн. Звідси можемо зробити висновок, що запропоновані  заходи 

є економічно обґрунтовані та ефективними. 
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